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Nyilt levél Láz 
aki -állitólag - 
a választások 

hony miért nem csinált Mar 
holdog amerikát? 

Uram ! Ön a demokrácia képvi- 
selőjének hirdeti magát, amely szóban 
benne kell legyen az emberi és főleg 
a sajtószabadság. Az Önök véleménye 
szerint az ujságirónak joga van kriti- 
zálni, Joga van véleményt nyilvánitani 
és ha valami nem tetsző dolgot közöl 
lapjában, ugy a sértett fél keresse iga- 
zát a független román biróságnál, a- 
mely eddig minden bűnössel szemben 
a törvény paragrafusai szerint járt el. 
Önök kiabálnak, hogy a liberálispárt 
terrorizálja a sajtót, nem engedi meg- 
irni az igazat és soha sincsenek meg- 
elégedve a kormány ténykedéseivel. 

Ezzel szemben mit tesznek Önök 

ím 
hét pofont igóvt 
g 

nekünk szegény zsilvöl- 
gyi halandóknak, miért 
nem valósitotta ezt meg 
ott, abban a megyében, 
amelyet Ön képvisel ? 
Ugyebár, ebben semmi sér- 

tő nincsen ? Egyszerű kérdése 
csak az ujságirónak, amelyre Ön 
nem tudott válaszolni és azt a 
kijelentést tette fogadatlan próká- 
torának, hogy felfogja pofozni a 

Zsilvölgyi Napló szer- 
kesztőjet stb. Vagy is: 
ahelyett, hogy Ön egy 
terjedelmes levelet inté- 
zett volna a laphoz, a- 
melyben igazolta volna, 

m mennyi jót tett 

i lakosságért, 
hány 1skolát, középületet 
épitett s az éhséget meg- 
szüntette, a lakosságot 
kenyérhez, munkához jut- 
tatta és mint egy min- 
tát álliította volna elénk 
azt a megyét amelyet 

képvisel, e helyett 
Ön a kérdésre válasz helyett po 
fonokat igér, amely higyje el U- 
ram, nem méltó és nem is gava- 
lér dolog, egy olyan emberhez, 

valóban ? 
Ahelyett, hogy a biróságra biz- 

nák az igazság megállapitását, vegy 
odamennének igazukat keresni. minden 
közleményre felhördülnek és azzal a 
demokráciaellenes reakcióval válaszol- 
nak rá, amely teljes egészében meg- 
hazudtolja a demokráciát. Meghazud- 
tolja azt az elvet, amelyet hirdet Ön 
és ezzel az ellenkezőjét cselekszi an- 
nek, amit hirdet. Régi dolog ez, mely 
ujból azt igazolja, hogy más az az 

igéret, amelyet ellenzéki ko- 
roban hirdet valaki és más 
az, mikor a hatalomra ke- 

rül. akinek neve nem egy alkalom- 

A választások előtt lapomban cikk l szerepel a lapok hasábjain 
s olyan ügyekből kifolyólag, 
amely nem azt igazolta, hogy Ön 
mennyi mindent telt a népért, 
hanem egészen más dolgok vol- 

Hát ez minden, csak nem 
demokratikus el. Aki a demok- 
ráciát hirdeti, annak nem szabad 
a terrort alkalmazni. Aki a de- 
mokrácia hivének vallja magát, 
azt tiszteli a sajtószabadságot 

jelent meg, amelyben azt a szerény 
kérdést kockáztattam meg, hogy mit 
igérnek az ellenzékiek földi paradi- 

csomot itt a zsilvölgyében mikorabban 

a megyében ahonnan Ön va- 
ló, Maramarosban, a legna- 
gobb nyomoruság fészkel és 
az Ön által képviselt megyé- 
nek szegény lekossai itt kere- 
sik meg nagy részben kenye- 
rüket a Zsilvölgyében, tehát még akkor is, ha az a sajtó kel- 
a liberális fészekben és ha Ön lemetlen kérdéseket tesz is fel 

előit azt a tandcso 

Ilig nemzetinánti korteshez, 
nekem, amiévt 
t adtam neki, 
amaroshan 

nis azután itéljük meg a közéleti 
vezetőket, hogy mit dolgoztak a 
közért és főleg, mert rólunk van 
szó, mit tettek a megyéért és mit 
tettek a zsilvölgyeért? Ebből 
szempontból indultunk ki akkor 
is, mikor Önnek feltettük a kér- 
dést és feltesszük ujból, hogy 
tett e Ön valamit a zsilvöl- 
gye lakosságáért? Ön erre 
egy szóben felelhet, hogy : SEM- 
MiT. A semmit pedig nem lehet 
elismerni, A semmiért nem jár 
dicséret, tehát nem zenghettünk 
és nem zenghetünk tirádákat Ön- 
ről, mert mi zsilvölgyi és megyei 
szempontból kell nézzük a dol- 
gokat és a közmunkákat illetőleg 
csak Dr. Romolus Miocu prefec- 
tus jöhet számitásba elsősorban 
ezen a téren, mint áki igenis, 
még a választás után is fentartjuk 
álláspontunkat, annyit tett a me 
gye érdekében, mint senki más, 

azok közül, akik ezelőtt hatalmon 
voltak, Ezt a becsületeg munkát 
még azokkal a pofonokkal sem 
lehet eltakarni, amelyet ön igért 
de amely egyáltalában nem iga- 
zolja azt, hogy Őn a demokrácia 
embere. Igy a demokrácia embe- 
re nem beszél, csak annak fájhat 
az igazmondás, aki találva érzi 
magát. Mi ugylátszik igazat irtunk 
akkor, amikor Önről fenti véle- 
ményünket megirtuk és azért 
nem akarja igazolni annak az 
ellenkezőjét, hanem igazi demok- 
ratikus emberhez illően a terror- 
nak ezt a szokatlan faját választ- 
ja az elégtétel fegyverének. Mi 
nem tagadjuk, hogy Dr. Romo- 
lus Miocut inkább támogatjuk 
közérdekü munkalkodásában mint 
tőlünk távol lakó idegeneneket. 
Azt valljuk, hogy Ő tett legtöb- 
beet eddig értüink. Önről csak 
azt tudtuk meg a zsilvölgyében, 
hogy pofonokat igért és igazán 
könnyü mgállapitani, hogy ki az 
értékesebb ember. Az e, akit 
közmunkálkodásáért dicsér az 
egész megye, vagy pedig az e, 
akiről annyit tudunk, hogy szo- 
ciális, demokratikus gondolko- 
dásában jólét helyett pofonokat 
akart osztogatni ? 

Sok sikert az oradeai per- 

ez. 

Molnár Sándor. 

A betegsegélyző Petroseni 

kórházának vezetősége az elmult 
napokban készitette el az 1935- 
ben a kórházban kezelt betegek 
és az operációkról szóló kimu- 
tatását. A kimutatás szerint a kér- 
ház belgyógyászati osztályán az 
elmult évben 1636 beteget ápol- 
tak 19.541 ápolásinappal, amely- 
et ha figyelembe veszük, hogy a 
kórházban mindössze három or- 
vos teljesit szolgálatot emberfe- 
letti munkának kell tekintsük, an- 
nál is inkább, mert a kimutatás 
szerint a nagy sebészeten egy 
év alatt 466 müűtétet végeztek, 
mig a kis sebészetben 566 volt a 

anunyi sok jót igér nekink egy közéleri embernek. Mi ugya- műtétek száma, vagy is 972 mi- 

1636 boteget ápoltak és 972 mü- 
tétet vegeztek a betegsegélyző Pet- 

roseni kórházában az elmult 
esztendőben 

tétet végeztek egy év alatt ami- 
ből majdnem három muűtét esik 
egy napra. A halálozások száma 
egy év alatt 41 volt, amelyből20 
nő és 21 férfi. Vagy is az 1636 
betegből 41 egyén halt meg a 
kórházban. 

A kórház vezetője D. La- 
padatu főorvos, aki egyike a leg- 
ismertebb és leglelkiismeretesebb 

orvosoknak. Méltó segitő társai 
Dr. Fekete és Dr. Roibas, akik 
sok esetben kiérdemelték eddig 
is a gyógyult betegek háláját és 
köszönetét. 

Hirdesse n a 
„Zsilvötgyi Napló" ban. 



lóban a 

2 Zsílvölgyi Napló 

Dr. Moga lonel, pol gármesfer, a Peirocseni 
Liberálispári elnökének nullatkozata a Zslil- 
völgyi Naplóban megjeleni: „Válasz a Petro- 
zsényi Ujság folyó év 4-k számában meg- 
jelent vezéreikkre" eimü köz emény ügyében 

A ,„Petrozsényi Ujság" a 
választások előtt vezércikkben 
foglalkozott a választáson részt- 
vett jelöltekkel és cikkében arra a 
megállapitásra jutott, hogy a me- 
gyei képviselő választáson neki 
nem Dr. Romolus Miocu sze- 
mélye a fontos, hanem egészen 
más szempontok játszanak közre 
a mostani időszaki választáson. 
A cikkben foglalt megállapitások 
a kormányzó liberálispártban é- 
lénk komentárokra adtak alkalmat 
és a „Petrozsényi Ujság" vezér- 
cikkére a Zsilvölgyi Liberálispárt 
kisebbségi tagozata válaszként 
cikket jutattott el hozzánk, amelyet 
lapunk minden komentár nélkül 
leközölt. A cikkre a „Petrozsényi 
Ujság" legutóbbi számában vá- 
laszol és azt a megállapitást koc- 
káztatja meg, miszerint érdeklő- 
dött a liberálispárt egyik oszlopos 
tagjánál (? !) aki kijelentette, hogy 
a liberá ispárt egyáltajában nem 
adott semmitféle közleményt a Zsil- 
völgyi Napló-nak. Hogy teljes 
egészében igazoljuk magunkat, 
alább közöljük Dr. Moga lonel 
polgármesternek, a liberálispárt 
elnökének nyilatkozatát, amely- 
ben teljes egészében igazolja, 
hogy az emlitett közleményt va- 

liberálispárt tagozata 
adta le hivatalosan, nem pedig 
a holdban született meg, mint 
ahogy azt a FPetrozsényi Ujság 
iria, hogy annak leközlését csak 
magunktól szorgalmaztuk. 

Ime Dr. Moga tftonel 
librálispárt, elnökének a 
nyilatkozata : 

„Alulirott Dr. Moga lonel 
miant a liberáligpátt elnöke, ezen- 
nel igazolom, hogy a Zsilvölgyi 
Naplóban megjelent Válasz a 
Petrozsényi Ujság folyó év 4-ik 
számában megjelent vezércikkre 
cimű közleményt a liberálispárt 
hivatalosan adta le, mint a párt 
hivatalos válaszát a Petrozsényi 
Ujság ban megjelent Dr Romolus 
Miocu ellenes közleményre. Tette 
ezt azért, mert nem érthet egyet 
olyan lapközleményekkel, melyek 
a Petrozsényi Ujságban megjelen- 
nek, amelyek egyáltalában nem 
szolgálják a Zsilvölgyi lakosság 
érdekeit." 

Petroseni, 1936 február 24 én 

Dr. Moga lonel 

Nem azért közöljük Dr. 
Moga lonel elnök nyilatkozatát, 
mert szükségünk volna igazolásra 
az emlitett cikk ügyében, csupán 
csak beakartuk bizonyitani, hogy 
nincsen szükségünk erkölcsi lec- 
kére laptársunk részéről. Rólunk 

nem lehet azt mondani, mint a 

Petrozsényi ujságról, amely az 
elinduláskor Dr Romolus Miocu 
prefectus vezércikkével indult el 
magának népszerüséget keresni 
és igy visszautasitjuk a nevezett 
lap cikkének azon kitételét, hogy 
mi érdemeket akarunk magunknak 
szerezni a fent emlitett cikk le- 
közlésével. Vajjon miért nem ment 
el a Petrozsényi Ujság az elindulás 
kor mostani elvbarátaihoz vezércik 
kért és miért kérte fel Dr. Romulus 
Miocu prefectuson kivül Dr. Stern 
Emánuelt, hogy utmutató cikkeket 
adjanak a lap elindulásához ? 
Akkor - mert az érdekei ugy 
kivánták és mert tudta, hogy Dr. 
Romolus Miocu cikke egy lapban ! 

mindig jobb utlevél, mint azok- 
nak tanácsai, akiknek jelenleg 
tömjénez - Dr. Romulus Miocu 
nevét tüzte fel kokárdának a lap 
első oldalára és ma azzal fizeti 
vissza, hogy még egy százalékát 
sem ögsmeri el annak a köz ér- 
dekében folytatott munkának, 
amelyet Dr, Romulus Miocu évek 
óta végez ugy a zsilvölgyeért, 
mint az egész megye lakosságáért 
Azt a Dr. Romolus Miocut hasz- 
nálta fel annakidején, hogy na- 
gyobb népszerüséget szerezzem 
magának, akinek a kis ujábban 
több érték van mint a Petrozsényi 
Ujság tanácsadóinak a fejében és 
akinek csak köszönet és elismerés 

jár még az esetben is, ha egye 
dül 25 ezer szavazatot kapott is, 
szemben a nemzetipárt, szociálista 
párt, plugárpárt és a komunista 
párttal együttvéve és igazán sze- 
retnénk tudni, hogy hol van itt a 
győzelem, ahol négy párt fogott 
össze, hogy nagy nehezen meg- 
szerezzék a többséget és a becsü- 
letes munka helyett, a körérdekü 
aktivitás helyett azt az embert 
válagsszák meg, akit soha azelőtt 
nem látott senki, akit nem ismert 
senki és aki egyetlen iskola ab- 
lakot sem tett be a megyébe 
gohasem. 

A cikk többi része nem ér- 

dekel benünket. Megmaradunk 
szigoruan a politikumnál. Mi 
olyan érdekekért szállunk sikra 
amely a zsilvölgyének is az ér- 
deke és nem szegődünk el olyan 
kocsi tolásához, amely csak hirdet 
valamit, de a megvalósitás alkal- 

mával egészen másképpen cse- 
lekszik. Ebben a tekintetben 
majd igazol bennünket az idő. 

Évi közgyülést tartott a Petroseni Clubul Culturál, 
amelyen elnökké Timoc Tiberiu mérnök, főigazgatót, 
ügyvezető alelnökké pedig Moftet Grigor főmérnököt 

ér Irimie Ioant választották meg 
A Petroseni Clubul cultural 

az elmult vasárnap tartotta meg- 
rendes évi közgyülését, amelyen 
Serb Virgit igazgató elnökölt A 
gyülésen az egyesület tagjai nagy 
számban jelentek nieg. A közgyü- 
lést Serb Virgil ügyvezető elnök 
nyitotta meg, majd a különböző 
évi baszámolókra került a sor, 
valamint megválasztották az uj 
vezetőséget is. Az uj vezetőség 
a következő : Elnök, Timoc Ti- 
beriu mérnök, főigazgató. Ügy- 
vezető alelnökök, Motet Cr. fő- 
mérnők és Irimie Ioan. Titkár, 
Pop Gh. Jegyző Haiduc Aurél 
Pénztáros: Florea Pompifiu. 

Könyvtárosok, Coloji Alexand-u és 
Marosi André. Gazda Lobonfiu 

Nicolae. Ellenőrök: Popescu Flo- 
rea, Bofa Dumitru és Danescu 
Vasilie, Vezetőségi tagok, Dusa 
Stefan, Holt Vasilie, Stojan C. 
Irimie Gh. Florea Ioan, Licsko 
Rudolt, Danescu Vasilie, Groza 
Tratan, Stárc Nicolae, Dan loan, 
és Cobotar Ioan. 

A régi vezetőség nevében 
Serb Virgil, igazgató, ügyvezető 
elnök köszönte meg a tagok köz- 
remüködését és felhivta a jelen- 
levőket, valaminit az uj vezetősé- 
get arra, hogy a jövőben is a 
testvériséget és a békét, valamint 

m 

Ki győzött 
Az elmult héten lezajlott 

megyei képviselőválasztáson az 
ugynevezett demokratikus Blok 
jelöltjét Pop Ghijat választották 
meg képviselőnak. Pop Gh nemze- 
tiparasztpárt embere és mint ilyen 
került be a parlamentbe a válasz- 
tás alkalmával. Azonban Pop 
Ghifa egyedül a nemzetipárt je- 
löltjeként egyáltalában nem ke- 
rült volna be a parlamentbe, ha 
nem szövetkezik a plugárokkal, 
a socdemekkel, valamint az egé- 
szen szélső baloldali elemekkel, 
vagy is idegen tollakkal ékeske- 
dik és ő elmondhatja. hogy sem- 
mit sem tett a megye érdekében, 
még is képviselő lett. 

Pop Ghifaval szemben a- 
zonban Dr. Romulus Miocu pre- 
fectus egyedül 25 ezer szavaza- 
tot kapott, amely ha figyelembe 
vesszük, hogy a megyei magyar- 

a haladást szolgálják minden 
ténykedésükkel és zárják ki az 
hegyestet kebeléből az irigységet 
és az egymásellen harcoló akna 
munkát. 

Az uj vezetőség nevében 
Motet mérnök, miat az jegyesület uj 
ügyvezető elnöke köszönte meg 
ugy a lemondott Serb Virgil ügy- 
verető elnöknek bucsuszavait, 
mint a tagok bizatmát, amelyel 
őt elnökké választották s egyben 
biztositotta a tagokat, hogy min- 
den ténykedésben a szeretet és 
testvériség lebeg szeme előtt s 
minden tekintetben eleget fog 
tenni küldetésének. 

a képviselőválasztáson ? 
párti választók csekély száma 
mellett csak a liberálispártból ke- 
rült ki, akkor nyugodtan meg- 

állapithatjuk, hogy sokkal na- 
gyobb győzelem a Dr. Romolus 
Miocu prefectus győzelme, mert 
az ő számára a szavazatokat nem 
más pártok szállitották, hanem 
az ő becsületes közmunkájának az 
eredménye. Pop Ghita győzelme 
— mint azt az Universul irja - 
felért egy veszteséggel, mert ki- 
derült, hogy a nemzetipárt nem 
mert egyedül belemenni a válasz- 
tási harcba és három párttal kel- 
lett koláboráljon, hogy a „győ- 
zelmet" nagy nehezen megsze- 
rezzék, Ha a nemzetipárt olyan 
erősnek érzi magát, miért nem 
vette fel a harcot egyedül ? Miért 
kellett ujból bebizonyitania ezt, 

hogy olyan elemekkel is együtt 
működik, akik itt Petroseniben 

a Fazekas féle házban nem arról 
beszéltek, hogy miként biztositsák 
Pop Ghitanak a győzelmet, ha- 
nem miként lehetne megszervez- 
ni komunista alapon a zsilvölgyi 
munkásságot ? Nem is tudtuk, 
hogy a komunisták is demokra- 
tikus alapon állanak. Egy polgári 
párt pedig, amely nagyban hirde- 
ti magáról, hogy tisztelője a ma- 
gántulajdonnak, nem szokott o- 
lyan Fazekas házban összejövő 
ösmeretlen kalandorokkal szövet- 
kezni. 

— Eladó Petroseniben egy 
ház, mely áll, három szobából, 
konyhából, kamarából és mellék- 
helyiségekből, nagy udvar és kert- tel együtt. Értekezni lehet a ki- 
adóban. 

- Önállóan dolgozni tud 
varrólányok azonnal! felvétetnek. 

Cim a kiadóban, 



Zsilvölgyi Napló 

A Napló heti 
kis könyve 

Az elmult napokban rende- 
zett városi bál minden tekintetben 
jól sikerült. A rendezőség Dr. 
Moga lonel polgármesterrel az 
élén, Dr. Farcasiu városi főjegyző 
agilis közreműüködésével egyetem- 
ben, valamint Russu városi 
számvevő és a rendezőség többi 
tagjai, Sadean, Szwoboda 
és Feller városi hivatalnokokkal 
együtt minden dicséretet megér- 
demelnek Ugyancsak dicséret és 
köszönet illeti meg az estélyen 
résztvett szereplőket, a Petroseni 
bánya zenekarát, a gör. kel. ének- 
kari, Salágean tanárt és Bogdán 
mérnököt, Dr. Lapadatu tőorvost 
Dr. Boerné uriasszoyt, a helybeli 
rom. kat. énekkart és Vijdea tánc- 
tanárt, akik valamennyien egyön- 
tetüen osztoztak a sikerben, vala- 
mint a közönség részéről nekik 
juttatott bőséges tapsokban is Az 
estély szépségversenyének győz- 
tesei Miocu Lia, Reisz Renée és 
Duma Voichita, Petroseni uri- 
lányok,. 

Petroseni város polgármes- 
teri hivatala az alábbi köszönetet 
küldi mindazoknak akik a Városi 
bál sikeréhez bármilyen módon 
hozzájárultak : 

„Petroseni város polgármez 
teri hívatala ezuton is hálás kö- 
szönetet mond mindazoknak, akik 
február 15 én lezajlott városi bá- 
lon résztvettek és bármilyen for- 
mában hozzájárultak a bál sikeré- 
h ez. 
Külön köszönetet mond a 

Petrosani bányatársulatnak, az elő 
adás szereplőinek és mindazok- 
nak, akik közremüködésükkelelő- 
segítették a szegények javára 
rendezett mulatság anyagi és er- 
kölcsi sikerét". 

Kölön kell még megemliteni 
Máté professzor igazán szé 
művészi kézzel és hozzáértészel 
készitett szépségverseny diplomáit 
amelyet a Városi bál szépség- 
versenyének győztesei kaptak em 
lékül. Népművészeti remekmunka 
volt. 

CKölnivizek, parfőmök, kré- 
mek és mindenféle drogurista 
cikkek a Kigyó Drogériában 

Petroseni). 
Uj klub nyilt megy az 

elmult napokban Petroseniben, a 
Bucuresti kávébáz helyiségében, 
amelyet hivatalosan a napokban 
ad át Bachrach Béla vendéglős 
a rendeltetésének. A klub nyitva 
van egész éjjel és ott mindentféle 
szórakozási lehetőség rendelke- 
zésére áll a nagy közönségnek. A 
kitünő kiszolgálásról Bachrach 
Béla személyesen gondoskodik, 
Bachrach volt, az aki egy évvel 
ezelőtt nagyvárosi izt és jelleget 
adott az elhanyagolt káveházi 
életnek Petroseniben és hisszük, 

az uj klubhelyiség meg- 
nyitásával csak emelte az eddigi 
díicséretes nivót. 

CLegfinomabb puder, illa- 
tos kölni, szappan és kozmée- 
tikai cikkek a Kigyó Dro- 

gériában.) 
—- A Petroseni és Járási 

Ipartestület idei álarcosbálja, 
amelyet az Unirea kugliszakosz 
tállya! együtt tartott meg szom- 
baton este a Bucuresti kávéház 
ban, ugy erkölcsileg, mint anya 
gilag, jól sikerült. A mulatság 
védnökei Dr. Romulus Miocu 
prefectus r. Moga lonel 

bolgármester voltak, akiknek a 
vezetőség ezuton is hálás köszö- 

netet mond szives közremükö- 
désükért. Ugyancsak hálás kö- 
szönetet mond Ovits Ferenezné, 
Szabó Sándorné, Wolf Ferenczné 
Jurca Sándorné és Dénes György- 
né uriasszonyok, akik közremü- 
ködésűkkel nagyban elősegitették 
a mulotság sikerét. A kiszolgálás 
és vendéglői ellátásért Bachrach 
vendéglőst illeti dicséret, i 
zenekar nagyszerü teljesitményeért 
Cengeri primásé az érdem. 

CBáli ingek, sálak keszyük 
diwatos nyakkendők Bieber 
Osiás és Fiainái kaphatók). 

— Vijdea János okleveles 
tánctanár tisztelettel meghivja Önt 
és b. családját a tánciskola záró 
vizsga báljára február 29-én este 
9 órai kezdettel a Clubu! Cultural 
(Altiszti Kaszinó) termében. Szép- 
ségverseny és táncverseny. Jazz 

(Kézmuárukban legolcsóbb 
és legjobb Bieber Osiás és 
Fiai, Petroseni.) 

Műsvséászef ás Iro- 
lali Nepiá 
– Sztojka Lászfó, költő 

i 

arti városban, 

Désen. Megkell al apitani, hogy 
a „Figyelő" első száma már is 
megnyerte a szépet és művésze- 

tet szerető közönség szeretetét. 
Csak bámuljuk Stojkát, ezt az 
oroszlánfogakkal rendelkező szer- 
kesztőt, hogy miként tud lenni 
egyszerre költő, köziró, lector, 
korektor, exocáitőr és ezenfelül 
kitönő szerkesztő is. Szeretettel 
köszöntjük és üdvözöljük Sztoj- 
ka Lászfó vállalkozását, szellemi 
képességeit és az eszmét, 
amely a fap indítását kezdemé- 
mvezte. 

- Shakirov, a végtelen 
orosz főldról ittmaradt tehetséges 

megemlékeztünk lapunk elmult 
heti számában. Megíriuk akkor 
hogy Shakírov már régen tul 
van a tapogatódzó művészet ál- 
lomásán és kifejlődött tehetségé- 
nek teljes színpompájában festi 
igazán szép és ma már értéket 
felentő festményeit. A most ki- 

álttott képek anyagával nem 
akarunk külön külön foglalkoz- 
ní, mert óvakodunk abba a hi- 
bába esni, hogy frázisokat put- 
fogtassunk és fő a dilectáns 

gondolkozásával fogjunk hozzá 
Shakirov képcinek megkritizálá- 
sához. Ezek a képek ugyanis 
csak dicséretet érdemelnek. Saj- 
nos ma a nagyképüség vitustán- 

cát járja a világ és igazi 
művészek, m Shakírov is, 
kénytelenek deficittel záeni 
remekebbnél, remekebb featmé- 
nyekkel feldiszitett kiáltásaikat. 

Sport Napló 

Kisorsolták a tavaszi 
bajnoki mérkőzéseket 

Az országos bajnokság B 
osztályának tavaszi mérkőzéseit a 
központi bizottság az elmult na- 
pokban sorsolta ki. A sorsolás 
szerint a Jiul a következő napo 
kon tartja bajnoki mérkőzéseit: 
Március 29 én: Jiul-Rovina Gri- 
vita, Petroseniben. Április 5 
UDR Jiul (Resitan) Április 26án 
Jiut Iisa, (Petroseniben). Május 3 
án, Jiul ROMT (Petroseniben) 
Május 10 én Jiul-Vulturii (Petro- 
seniben). Május 17 én Jiul Cat 
(Timisoaran). 

— Változás a Jiul Sport- 
klub vezetésében. Mint értesü- 
lünk a Jiul Sportklub ügyvezető 

Rád iók! 

egyenlő 
Viiágmárkák 

Columbia és Marconi 

részletne — 

Model is26 

Főlerakat „THERMA" Petroseni 

N A 

hozni, 1936 március 1 én külföld 
Van szerencsém szives tudomására 
ön szerzett szaktudásu szabásznő 

vezetése mellett a legkényesebb igényeket is kielégitő női szabásza- 
tot nyitok, aho! minden e szakmába vágómunkát a leggondossabb ki- 
vitelően és legjutányosabb ár mellett lesz módomban eszközölni. 

Nb. pártfogasát kérve maradok Teljes tisztelettel 
ANETTE'" , 

Petroseni Str. Regele Ferdinand 33. 

alelnöke Baltanoiu főmérnök le- 
mondott üsztségéről és helyette 
Mojfet Gr. főmérnök vette át a 
kiut ügyeinek intézését. Motfet 
főmérnök egyike azon sportsze- 
rető embereknek, akitől sokat vá- 
runk a Petroseni sport fejlődésé- 
nek tekintetében. A lemondott 
Baltanoiu tömérnökről meg kell 
allapitsuk, hogy az ő vezetese 
alatt sokat fejlődött a Jiul csapa- 
ta és hogy csak egyet emlitsünk 
az elmult évben megnyerte a 
széria országos bajnokságát, a 
mely nem volt könnyü dolog, ha 
figyelembe vesszük a B osztály 
kitünő csapotait, illetve pajnokait. 

A Banca liiescu S. A. 
nagy nyereményeiből jutott Cluj- 
ra, Oradoara, Bratcara, Gherlára, 
Cehul Si anicire, Abrudra, Se- 
bes Albara, a Szekelyföldre, Za- 
laura, Timisoarara, Aradra, Foga- 
rasra, Satu Marera, Sighetre, stb 
helyekre. A 200.000 Leies nye- 
reményt egy oradeai cselédle- 
ány és bratcai szegénydiák és 
egy cluji pincér között oszlott 
meg. A 100.000 leies nyeremé- 
nyekből részesült egy gherlai ro- 
man ügyvéd és egy szegény zsi 
dó kereskedő. Cehul Silvanian 
egy társascég. Aprudon egy tiszt- 
viselő, Surducban egy igaros, 
Sebes Alban egy földműves, Za- 
lauban két nagycsaládu iparos, 
Fogarason egy fiatal nő, egy 
nyomorbán élő nyugdijas, Satu 
Maren két szegény kereskedőse 
géd, Sigheten egy lelkész, Orás- 
tan egy nincstelen család, Sebes 
Alban egy özvegy asszony, Szé- 
kelytőldön egy mtelszövetkezet 
mentesült a fenyegető bajoktól, 
Trei Scaune ban egy sport egye 
sület zilált anyagi helyzetét sza- 
nálta a jókor jött nyeremény. 

Megállapitható, hogy a nye- 
remények mind jó helyre kerül- 
tek szegény reászorult emberek- 
hez, akiknek kiut volt ez a sze 
génységből. 

A fentiek azt is igazol- 
ják, hogy a Cluji főelárusitások 
egész Erdély és Banat területén 
megtartották hegemoniájukat a 
szerencse terén. A szerencse ál- 
landóságát az is tanusitja, hogy 
nem csak a nagy elárusitások 
amelyek osztályról osztályra mil- 
liós nyereményekről számolnak 
be, hanem ezuttal még a kisebb 
elárusitót is kegyeibe vette 
szerencse, aki szintén számottevő 
és jelentőségteljes milliós nyere- 

mény birtokába juttatta szerencse 
tforgandósága következtében já- 
tékosait. 

— Halátozás. Az elmult 
szombaton halt meg Békés Gyu- 
lán özv. Schreiber Dénesné, szül. 
Tarpay Rebeka, életének 73-ik 
évében. Az elhunyt nagy asz- 
szonyt kiterjedt rokonsága gyá- 
szolja és köztük Schreiber Árpád 

társulati tisztviselő, Petroseni vá- 
ros interimár bizottságának tagja 
aki édes anyját vesztette el az 
elhunytban és 
küldjük őszinte részvétünket. 

—- Etadó Lupeni legforgal- 
masabb helyén egy ház üzlethe- 
lyiségekkel. Bővebbet Labin Jó- 
zsef kereskedőnél, Lupeni. 

– Kitünő hangu külföldi 
kereszihuros rövid zongora eladó. 

No. 11447/1936 

PUBLICATIUNE 

turor patronilor de mari si mici 
intreprinderi, precum si 
micilor cá contributia de 
19/0 pentru fondul somaj este ob- 
ligatorie incepánd cu 1 Decem- 
vrie 1935 páná la 30 Aprilie 1936. 
Patronii care contribuie cu 

liste de platá vor vársa aceste 
cote odata cu celelalte cotizatii, 
iar micii patroni vor contribul lu- 
nar dupá fiecare angajat cu ur- 
mátoarele sume : 
pentru un angajat incadrat tn cl. I. L. 5 

s o 

s s II,1 
, IV.23 

n n n 

n m n 

n n 

r 0 
Cei ce nu se vor conforma 

acestor dispozitiuni in baza ordi- 
nului Ministerului Muncii No. 
98279/1935 nu se vor bucura de 
avantagele acordate de Consiliul 
de conducere al Casei 
si anume : 
a) scutiri de amenzi 
b) ,,, dobádnzi 
c) esalonári la plata debitelor 

Directiunea Casei de asig. 
Sociale Petroseni. 

A 

Temesvári Bank 
és kereskedelmi R. T. 

zsilvölgyi 

sorsjegy főelárusitó 
helye 

Schátfer Lipót 
Petroseni 

akinek ezutonm 

Se aduce la cunostinja tu- 

Centrale 


